

## PROCES VERBAL

**încheiat astăzi, 04.08.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 189 din 03.08.2023**

### **Doamna Doina Federovici:**

Bună ziua, distinși colegi! Bine ne vedem la ședința extraordinară a Consiliului Județean de astăzi, 04 august 2023.

Propun să începem ședința noastră și vă anunț că această ședință este publică și că este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.

Constat că este îndeplinit cvorumul de ședință, sunt logați 26 de colegi, probabil pe parcurs vor mai fi colegi care se vor loga la ședința noastră. (*Absenți: dl Alecsandru Gabriel-Augustin, dl Aroșoaie Lucian-Dinu, dl Gireadă Ionuț, dl Nicihțeanu Tiberiu-Leonard, dna Saucă Mariana-Mirela*).

**Ordinea de zi** care v-a fost transmisă cuprinde două proiecte de hotărâre și procesul-verbal ale ședinței ordinare a Consiliului Județean Botoșani din data de 27 iulie 2023.

Menționez că există avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Așa cum am procedat și la celelalte ședințe dezbătute în online, vă prezint întâi punctele înscrise pe ordinea de zi apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul și în final se va exercita votul prin apel nominal pentru ordinea de zi, pentru cele două proiecte și bineînțeles, și pentru conținutul procesului verbal. Dumneavoastră vă veți exercita votul simplu, „pentru”, „împotriva” sau „abținere”.

**Primul punct de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere cu titlu gratuit a unor drumuri forestiere și a terenurilor aferente din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al Județului Botoșani (Proiect nr. 149 din 03.08.2023)

Prin urmare, tronsoanele de drum forestier și terenul aferent acestora, înscrise în domeniul public al Statului Român și administrarea Regia Națională a Pădurilor – ROMSILVA, pentru care se solicită trecerea cu titlu gratuit în proprietatea Județului Botoșani se suprapun, pe anumite sectoare, cu actualul traseu al drumului județean DJ 291D.

Drumul județean menționat se întinde pe teritoriul comunelor Suharău și Hudești și are o lungime de 42,22 km, din care 22 km asfaltat și 20,22 km împietruit, drept pentru sunt necesare lucrări de consolidare și modernizare.

O parte din DJ 291D este cuprinsă în planul de investiții în cadrul proiectului: „Modernizare DJ 291D, Oroftiana, km 31+000 – 33+000 și Baranca-Bajura, km 38+000 – 46+008, Podeț – Oroftiana, km 31+577 – km 31+562”.

Pentru efectuarea lucrărilor de modernizare este necesar ca pe toată lungimea drumului județean să fie înscris dreptul de proprietate al Județului Botoșani.

În acest scop, se solicită trecerea cu titlu gratuit, prin hotărâre de Guvern, a 3 porțiuni de drum forestier în lungime totală de 3,40 km, din proprietatea statului și administrarea Regia Națională a

Pădurilor – ROMSILVA în proprietatea Județului Botoșani, în conformitate cu prevederile Legii nr.192/2010.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, efectuarea de virări de credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2023 (Proiect nr. 150 din 03.08.2023)

Proiectul de hotărâre a fost întocmit ca urmare a solicitărilor primite din partea instituțiilor subordonate consiliului județean privind efectuarea de modificări între obiectivele cuprinse în Programul de investiții aprobat pentru anul 2023, renunțarea la unele obiective, introducerea de obiective noi, suplimentarea creditelor bugetare aprobate și efectuarea de virări de credite bugetare între capitole.

Prin proiect se propune efectuarea de virări de credite bugetare între capitolele bugetului propriu județean, majorarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii cu suma de 458,00 mii lei la partea de venituri și cu suma de 460,80 mii lei la partea de cheltuieli, asigurând echilibrul bugetar prin angajarea sumei de 2,80 mii lei din excedentul anilor anteriori, și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții aprobat pe anul 2023,

Toate modificările propuse au fost prezentate detaliat în referatul de aprobare, în raportul de specialitate și în anexele la proiectul de hotărâre.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi:** Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Botoșani din data de 27 iulie 2023.

Aveți cuvântul, dacă sunt discuții cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi sau la conținutul procesului-verbal.

Înțeleg că nu avem. Atunci, domnule secretar, vă rog să faceți apelul nominal prin care să ne exprimăm votul pentru ordinea de zi, proiectele înscrise și conținutul procesului verbal.

**Domnul Marcel Stelică Bejenariu:**

Da, doamna președinte. Încep apelul nominal.

Vă rog să votați dumneavoastră. – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte înscrise pe ordinea de zi și dezbătute și bineînțeles, pentru conținutul procesului verbal*

Domnul Birta Dorin? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte înscrise pe ordinea de zi, vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Abăcioaei Rodica? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectele de hotărâre și vot „pentru” procesul verbal*

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin, dacă s-a logat? Nu este. Absent.

Doamna Andrei Cristina Andreea? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de hotărâre și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Andrici Cristian? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” ambele proiecte de hotărâre și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Doamna Aramă Daniela? – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectele de pe ordinea de zi și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Aroșoiaie Lucian Dinu? Nu este. Absent.

Doamna Breșug Cristina? –*Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte și vot „pentru” procesul verbal*

Domnul Deleanu Constantin Dan? - *Bună dimineața! – Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Galan Gabriel? – *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Gavrilaş Doru Costel? – *Bună ziua! Vot „pentru toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Gireadă Ionuț? Absent.

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - *Vot „pentru” ordinea de zi, pentru cele două proiecte și pentru procesul verbal*

Doamna Holca Agnes Mihaela? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiecte*

Doamna Hrimiuc Galia? –*Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte dezbătute și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Hrimiuc Liviu? – *Votez „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi, inclusiv procesul verbal*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – *Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi și pentru procesul verbal*

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - *Vot „pentru” toate cele trei puncte, inclusiv procesul verbal*

Domnul Manolache Ciprian? –*Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” pentru proiectele de hotărâre și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Marian Sergiu? - *Bună ziua tuturor! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de pe ordinea de zi, vot „pentru” procesul verbal*

Doamna Marocico Floarea? –*Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? Absent.

Domnul Nazare Gheorghe? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Nichiteanu Tiberiu Leonard? Absent.

Domnul Olaru Cătălin Cristian? - *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte de pe ordinea de zi și vot „pentru” procesul verbal*

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? - *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte și vot „pentru” procesul verbal*

Domnul Pintilei Grosu Cristian? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Saucă Mariana Mirela? Absent.

Domnul Țâmpău Andron? - *Vot „pentru” cele trei puncte de pe ordinea de zi*

Doamna Vaipan Raluca: - *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin, dacă v-ați logat între timp? - *Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

**Doamna Doina Federovici:**

Mulțumesc, domnule secretar! Cu 29 de voturi „pentru” ambele proiecte au fost aprobate, a fost aprobat și conținutul procesului verbal și bineînțeles, ordinea de zi.

Distinși colegi, înainte de a închide ședința, vă mulțumesc pentru participare, nu înainte de a vă adresa invitația de a participa la Festivalul „Seri eminesciene” care va avea loc la Ipotești, în perioada 18-20 august. Vă anunțăm din timp, va fi un festival extrem de frumos, transmis la nivel național și cu invitați pe măsura Consiliului Județean Botoșani.

Așadar, 18, 19 și 20 august, vă așteptăm la Ipotești.

**Domnul Marcel Stelică Bejenariu:**

Doama președinte, dacă îmi permiteți o mică corecție la voturi, sunt 28 voturi „pentru” și 5 absenți. Ca să fie corect în procesul verbal.

**Doamna Doina Federovici:**

28 voturi „pentru” și 5 absenți. Perfect.

Mulțumesc frumos pentru participare!

Zi frumoasă și weekend liniștit!

**PREȘEDINTE,  
Doina Elena FEDEROVICI**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Marcel Stelică BEJENARIU**

**Întocmit,  
Inspector,  
Marilena Miron**